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CoraceH, 4To IT0Ka3aHa KOHCYJIbTalldsg ypoJjora (as o6cieoBaHusAS U UCKITIOYEHUST XPOHUYECKOTO
IIPOCTaTUTa), a TakXkKe BhIONHeHUe TpY3HM, HO He BUXKY CMBIC/Ia B mpoBepKe ypoBHs [ICA B Bamem
Bo3pacTe. [1o ganHEIM 0gHOTO Y3U BpsA 11 MOXKHO IOIYYUTh IPOGeCCHOHaIbHYI0 KOHCYIbTAINIO,
KyZla BaXkKHee olleHKa Baimix kano0 ¥ 0CMOTP YPOJIOTOM.

Kcratu, npu o6beme mpocTtaTh 29,7 cM”™ 3, BeC MPOCTATH He MOXKET COCTaBAATh 45 r!!! (momkeHn
OnITh 32,7 T). Bo3MOXHO ny4inie mepenenaTts Y3U y opyroro cuenuanucTa.



